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Klausen, St. Ulrich, 10. 10. 2024 

 

Wir erlauben uns Ihnen folgende wichtige Termine 

und Informationen mitzuteilen. 

 25. Oktober – Intrastat - Trimestral 

Für alle Verkäufe in die  EU des 3. Trimesters, 

muss eine Intrastat Erklärung erstellt und 

abgeben werden. Sollten Sie zum ersten Mal 

eine Auslandsrechnung ausgestellt haben, 

bitten wir Sie uns telefonisch bescheid zu geben  

 18. November - 3. Rate NISF INPS 

Firmeninhaber (Handwerk und Handel) 

 18. November - Abrechnung und Einzahlung 

der MwSt. des 3. Trimesters  

Firmen im normal System Es werden nur die 

Rechnungen die elektronisch verschickt wurden, 

berücksichtigt. Einkäufe aus dem Ausland 

müssen zeitnah elektronisch versendet werden, 

bitte senden Sie uns diese zu. 

 02. Dezember Anzahlungen 

Die 2. Rate der Steuervorauszahlungen ist fällig.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

Chiusa, Ortisei, 10/10/2024 

 

Ci permettiamo di ricordarLe le seguenti 

importanti scadenze e informazioni: 

 25 ottobre - Intrastat 

Le ditte con vendite di merci e servizi verso 

l’unione (UE) devono compilare e trasmettere 

la dichiarazione Intrastat. 

Se si dovesse trattare della prima fattura 

estera, chiediamo gentilmente di darci un 

colpo di telefono.  

 18 novembre - 3. rata INPS  

Titolari d’imprese artigiane e commercianti. 

 18 novembre - Liquidazione e versamento 

IVA 3. Trimestre 

Ditte in regime normale: Vengono considerate 

solamente le fatture inviate allo SDI. 

Chiediamo gentilmente, di inviarci le fatture 

d’acquisto estere, per poterle inviare allo SDI. 

 02 dicembre 

Scade la seconda rata dell’acconto imposte dei 

redditi. 

 

Con cordiali saluti
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